SR E R 108 £ AT BN R IR AR
RN R £ E EE I M
FPLPEF(cHEP BERT)2HEFTR LNZ - RE

1x$£*4ym3 ﬁp
3¢$apﬁwﬁtm{_ﬂﬁza’#um&,ﬁ¥méaﬂf$4§$ﬁ§,&i

pER ﬁi*ﬁwﬁﬁﬁggn § A o
A ﬂ} PAER P ENRGER A S E R f«%{?ﬁﬁgéi%{%ﬁa&& SR de st 1B
'ii lﬁﬁ;ﬂk VAR AT A 3 A2 1 Blicl AP FE LR F S AEEE 7

B TR Jo A o
T sk seamar s e LR L
LRSS RS
P:'Li-'/?E&o
T RER 90 A 4 o

~Fom AR o
FEEFHEY > B AE TR LTI RBESFNEF A

Bl 1.FRIE2 s 4 SR 2 EREPIEY  VR* THRMAES 27
(A)i5 547% (B)% § iz (C)* Hsm2 (D)4 jE%

[B] 2.2 4,000 m vk iRl § > k- S0k B R $ 2 AL R LS £10VK (mm) o B F R A
AR TowE?

(A) £ 10 mm (B) £20 mm (C) £30 mm (D) £ 40 mm
[A] 3 ’_‘,3_/?]_&:‘,1-5 %“@'—ﬁf- «T;]J“l—‘k?
(Mémﬁaaﬂwanaa'nfﬁ (B)> - hft ¥ > LK o 1 fh-
(C)F =adih > 2 b > FEPE DFEFE s> by
[C] 4. - BF & FR2 4G5 +0.15m > {iEfrs -0.20m > Al FR2 P &L 5T o4 7
(A)-0.25m (B) - 0.05m (C)+0.25m (D)+0.35m

[A] 5. %és'wd%’ﬁﬁziﬁaﬂﬂ A L I I

g
Niﬁﬁxaﬁr’mﬂa%ﬁﬁ WAL i & R F
«3é{f§ﬁlfﬁi %ﬁﬁ #3973

[B] 6.4r+ B¥rm » - BwfA)= & 3 4d~4sp C
Z}c.lé& ’z-)i Fx?]“;[@;,%i 3§ a’r;l]]p B
% 6

sinlsin2sin3sin4

sin5sin 6sin7sin 8
sinlsin3sin5sin7

sin2sin4sin6sin8 A 7
sinlsin2sin5sin 6 1 D

sin3sin4sin7sin 8
sinlsin3sin6sin8

sin 2sin4sin5sin7

[B] 7. 4wd g4 4k A (200000 ,400000) f= B (400000,200000) » B AB = i~ & 5 T 7ir+ ?
(A) 45° (B) 135° (C) 225° (D) 315°

[B] 8. - gaig & 123456 m > = =& 135° > PIA H pefesige (AE> AN) & 55 T 5 % 2

(A) (+87.297 , +87.297) (B) (+87.297 , - 87.297)
(C) (-87.297,-87.297) (D) ( - 87.297 , +87.297 )

LRI EF (424 BRE)2HETALAZERE 517 - #4F [T efirg]



[C] o.

[B] 10.

[C] 11.

[A] 12.

[D] 13.

[D] 14.

[C] 15.

[B] 16.

[D] 17.

[C] 18. %

[A] 19.

[A] 20.

[C] 21.

Mt S S RE MERLRIZ it > T A AT

(A)& %% %ﬁ-?ﬁff* ey E ﬁi ﬁhmﬁ'—é B)¥ ‘J'ﬁ"‘f KB fh d-F B2 pheEL
(C)F "% i1 ":s‘.ié&p%? (D) rippeds ™ » g7+ &
BLRIBiR 7 P2 R ST A F 7

(A)## ¥z A& (accuracy) (B)#* % & (precision)

(C)p ¢ & (degree of freedom) (D) % ¥u3% % (systematic error)

- K TREREAA TR AT P BREFIERZYEIPE > TR XL 5 0010m o Galia
SR BAE T 0

(A) 0.005 m (B) 0.010 m (C) 0.020 m (D) 0.040 m

R R Al R LT EY

(A)%’@‘i‘uP ERELR|C rBRE %\jﬁ"%}*ﬁ& 2 % GREdE 0 T fRE A v dok

(B)ts * 2 & fAi ArELE P

(C)= = T f e ArERE R

(Dy* 2 i & Sghpipl e A B2 4 & > 7 35 A g d

kRl Rz ok BEG > EH Y RET LB KEG (Geoid) 0 & - 35k PS> TP 5 0 E
thT s kG (MS.L) » % (kK ® LG ?

(A)6 i (B)9 & (C)12 & (D) 19 #
2 F AR R M2 EPit 0 TR R AE D

(AykTa 5- B & B+ #A=Ri KBEAG 2 F2 48

(OB f2.5 2 kT 5 ehdpe D)k 5 1ok T 5 A 17 e g
B3 SURIR 2 feit 0 T AR K DAY

Az kT d 4| ¢ WTHAE (B)tp k2. & B 7 AR

Of 2 b2 PratadffzPFs OFLc wBIBEATFEPLL
BEFZFRIET LR FRPEA ST Bl n T ¥R g

£9; ¥ A4rEhizt P By £Rl AP 2 BP B4 0 22 TR

Ais o AR ? /\
(A + (B) 4t Al 4B
(C)f 2+ % (D)it- AP F £ 2 > %

@ S RBLRIKT A Y 2 T RIEAP > TR B
(mkliéﬁﬁﬂﬁhaﬁr% (B) kT & BRI fls 11 B e

(CykT & BLRIZEd RT R 0°B4npipl (D) F&EPI 2 KT &3 Bcdp £ 180°
FokTEERE E L 10456m 0 A HE R ERE 1044m o RIH ERREL G T A '/FJF‘I/ ?

(A) 0.016 (B)-0.016 (C) 0.0l m (D)-0.0l m

FoemwBh Ay 3 E Hyoo MWEREKEREPRATIB 342 Hy BF o ZEhBURIsALE B : 1o
AL B s 0 TR AL T FE?

(A) AHuwp =71 — 12 (B) 4Hw, =r2— 14 O H.,=Hp+ri—r> (D)Hy=Hy+r>+r;
WEERPIE o BY 4 2 BATEME FhpEE B LR b i eme T L
B i 0

(AR ERpIEE S50 (B)s BB EHR 5 5 121
(C) A+t 4 B (D) % 4 pLiplfich 5 5 15

BB A 45 SRR AR 0 T AR

(ANEIE 1+ e Bic% 0 3 % o % 4 2 BURIE 7 5 48 LRl §

(B)FI'f 8 SRR & - = 57 I 3 8 o 1 b D

(O 5 ppLipllics =~ 0 > RAZRIAREPIE D L(TRPIEVZHBPRBERL) B
bv AP E

(D) & B & % Lppl £ ¢ 3504~ KT & 2 8o end A2 Rl £

LRl BB (F 122 BRI R)2HEFA LN L BE $2F > £4F



Hﬂ22T5ﬂ@ﬁ7*{_%%Hi?*@%ﬂﬁwﬁzjﬂ@#LPﬂ< i ?
(A)Faup £ (B)2 ¢ #IE (C)p o Rk (D)E s i
&

[B] 23. B *v 3= JEpIE ¥ b %fsﬂﬁlﬁiﬁdé,fw ; T;.J ﬂur‘?
(m%ﬁbwﬁgm
B)EHR L IFEMZ :
(Qﬁ%ﬁ@dﬁsékikfﬁﬁﬁiﬂwikﬂ PLavl Sz EMAZE S >4
D)itEM ~ L M2 BB > A ALE2 F 5T

C g
AEM2E

[m24TN@%%b#%@ﬂﬁm%ﬂ g R LR B BRI ¢4§m§io
(A)iFkh & 54 (B)T i g -4 (O #k FL (D)*ﬁm L=
[B] 25. ¢ 4v— 1752 + R FH B 5 2000 > ¢ » B ERPREL S 10 24 > PI3HE M 6 ffend 4
L5 LT e 9
(A) 6.28 (B) 3.14 (C)0.31 (D) 0.63
[C] 26. 7 e S & S gl N R £ e
(A% R (m&% (C)*e £ (D)# R
[D] 27. 7 fFdfes ® - R A7 T PEF T 5P AHE?
(A)7 w it (B) &5 12 (C)F &+ (D) &%
[C] 28.GIS #r#8 @ &% * g2z *%F?%ﬁ’{#ﬂ@ﬁfwﬁﬁﬂ?
(A) 3t 50 B)w & (C)Bf 3 3¢ D)z 5
[A]29. 2 3 % 88} &#%?mﬁbﬁ?
(A)E &4 17 (B)# 32 4~ 47 (C)B 15 A 45 (D)4 2L A 47
[B] 30. % iEnk B & * @ AL 47 ?
(A) % &~ 47 (B)k 32 4~ 17 (C)B& A 45 (D)% BLA 45
[C] 31 'R&A&rﬁﬂ??\:%{“%% ’ B;g; ;P&-&%x%\f@mﬁgxk‘% ’—QL"%-@:}% :{: I?]} L_A%PET‘J%\::HF
ooREL Y BRET AR A ?
(A)Aand B (B)AorB (C)AnotB (D) Axor B
[D] 32. T 5| fm & & Gt g v endk3s
(A)# = (B)# | (C)& # (D)
[B] 33. & 1:25,000 & B+ § 10 2 4 £ chpedt > % 1:20,000 e B¢ 3z 5 & k&7 ?
(A) 12 2 2 (B) 12.5 & A& (C)8 2 A (D) 8.5 2 4
[A]34. B L & EET 5| e ¥ kgt ?
(A) L H% (m*%? (O # (D)if B

[D] 35. 83 44§ + 422 A LHR(IM2) shrdtickcid » = 7lin § 2 4 2
(Mﬂi“ﬁpnlw
(B)L thfe Bl e 7 B s o4 §
(©)F & gL < thidi(Scale Factor) & 0.9996
(D)L R BL S ¥ & o i chd BhAT £ 250 & 2

[C] 36. 3R to— 367 F o2 - chikH AARY » Bl 2 oA crpEdg ) RAF%H L 5009

(A) 50 (B)75 (C) 100 (D) 200

[A] 37. Fcifn %47k 505 3 500 2 % PR BRG] FE T o R AFTHEY K R TR
Gmaﬁ%@’ﬁ'u§@w~ﬁ
(A)F 3 ~ 17 (buffer) (B)#2 & & 47 (network)
(C)#%r Bl ~ 17 (overlay) (D)ARL32 A 47 (viewshed)

[C] 38GIS ?7}“"}3—#5‘:?;—?/ /,_J_F’B'IZ:—Z‘F\»:' ‘E\A’\H%I\qu%"&f",’“q A‘}"‘/E’/HF“}“‘H ?Ff\’} _‘_J’
Bl TR RS 0 3 A iR TR 0 M A 0 K ]

TR EEFT PGS A e ?
(A)E # & 17 (buffer) (B)* 4 4 #7 (interpolation)
(C)&y B ~ +7 (overlay) (D)AR3 & 47 (viewshed)

LR B E(F A BRE) 2P AFTR A2 L RE $3F - 247 [T edrg]



[C] 39.GPS 5 GIS xE & hyrpfc 1 L2 - » 5k T 7w ﬁ 23 B GPS kit enk o HiE
(geodetic datum) ?

(A) TWD 67 (B) TWD 97 (C) WGS 84 (D) CGCS 2000
[A] 40. Bf > & + 3= 3 F2( Mercator prOJectlon) TR e AR ?
(A)E s 2 B)E- BEHHEF (O FIBRY 5 LR (D)H> FlAaP R gy
[B] 41. B> i@ s Bl 7 J,alg]"mp@,—rrj&{m HJ_JFE?

Lo r Bl AN R
EJ FI“%LL /I,VIJQ

(A)L§ Aibe FE‘]_,_ ﬁ_‘—;idl
8 )

24 E PERRA

75

(B) @ 4t ]
(C)t 4= @ s | > T
(D)I’L‘ @ R ?] ?_‘

B4 R4 RAl

[D] 42.GIS ¥ eh s st et fiif &8 B A 474 6 ¢ 0 Tl ip ¥ B B R0 Ap MR (Dl4e R
LERVRI R e A = R I
IN=- 0 (B)#c i A 44 (C) 2t A 45 (D)% B A 45

[Al43. #m s s st pfda im0 K@ ML Tl ANGIS)REA 4 » 4 M NGIS #p 2 4
W T A «;.-lz»l 9

zﬁ-\-_
4:1 i

(A) NGIS fgﬁ“ﬁ“ thenf o slaE ¥ i
B)NGIS v F|FH £ &2 5 ~ g hp &
(C)NGIS ¥ 114 1 £ {F= N inid £ % & %
D)NGISV H & L5l F 2B AT mFH
[C] 44.GIS 2 = 2 B FHAEPFT A 5 v & FABAIGY)E 28 FRIAGH)S SFREHE - 8 77
¥ FE?
(Aywr & TR HCA 0 Bk ()1
(B)'e 8 TR B AU BE ~ S~ B B LS
(O)fgrait bl e pF o> £ TR R € 2 1
(D) 46 FRACAE ? 224 R GG B § Ak TR DS FATH
[A] 45. g 2EBEEFIE AT L FRE Y 1 RXLZAELTRE > ¥ LEMKE ST EA
AELSYRIET SBE R G TR ATRERE L THRERE ?
(A)a Rl (B) L B i (C)2k Bl (D) 3D 4 Rl i
[A] 46. UTM 4 “]‘E——,ﬁ RE-BRETARPAEELER T ?
(A) ] (B)* % & (C)® % & (D)4z = T &
[D]47. 3 M % & St foid - TR F G R0
(A)E A G hE g R4p3 T (7 B)*BATIEAR  # o kg
(C) MALG chE AT IE4p % (Di%ﬁ?@ﬁﬁiﬁiﬁi“
[D] 48. W% 4 ot * "H T ELEP2 ) REURREAB - 503248 F %*“fﬁ;iﬁi‘l%ﬂ%?
(A)F AR T B)E = R (C)E‘iﬁ"fxx (D)L 253 %
[D149. p % Ss B TM = BRAF LR 58 Tolip 57 1 & 00 2R J 82 2K 7
(A)RBLL @ & S 4 2 8k (B)® &g A F 5 0.9999
(C)R 5 121° 5 7 & 53 (D) gk2. X & 4% % 500,000 = <
[D] 50. ~ 7|

T Pe 2 K0 BFR BARL Y L AAAR 2R A W2
T PR SR R AATA 2
(A)fk + 5 2] (B)fk # 3 4 ] (OFENTE T (D) + 3 3 ]

LRIEF (o463 BRIE)2HZF A ARZHRE 547 > X 4F



